

# Asijský měnový fond, další meč ovládaný Čínou a Ruskem v boji proti americkému dolaru

[infokuryr.cz/n/2023/04/13/asijsky-menovy-fond-dalsi-mec-ovladany-cinou-a-ruskem-v-boji-proti-americkemu-dolaru](https://infokuryr.cz/n/2023/04/13/asijsky-menovy-fond-dalsi-mec-ovladany-cinou-a-ruskem-v-boji-proti-americkemu-dolaru)

kuryr

13. dubna 2023



Převaha dolaru pokulhává. Každý den se objevují zprávy, které ukazují, že finanční hegemonie nastolená Wall Street po celém světě je stále více zpochybňována. Nejnovější zprávy v tomto ohledu pocházejí z Francie: Macron podepsal v Pekingu dohodu, podle níž bude Paříž dovážet zkapalněný plyn z Číny a souhlasí s tím, že za náklad zaplatí v jüanech (mnohamilionový obchod)! Ale jen pár dní předtím zůstala nepovšimnuta další informace, která ukazovala na časy, které přijdou. Na asijském trhu se očekávají velké změny.

Aby snížila závislost na americkém dolaru, zahájila Malajsie jednání s Čínou o možnosti založení Asijského měnového fondu.

# celonárodní setkání

přijďte podpořit

## ČESKO PROTI BÍDĚ



11. 4. 2023  
**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.**  
**VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

**INDŘICH RAJCHL** - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ** - senátorka  
**VÍDLÁK** - bloger / a mnozí další

### Dedolarizace na cestě

Tento „asijský fond“ je přesně plánem, který předložil Vladimir Putin na předchozích setkáních BRICS, kde trval na odstranění dolaru z finančních transakcí v rámci skupiny.

Myšlenka Ruské federace se dnes rozšiřuje, válka je otevřená a vedená hlavně (a prozatím) ekonomickými zbraněmi – dedolarizace finančního světa začala, ale zatím jen na „globalistickém jihu“.

Malajský premiér Anwar Ibrahim oznámil, že téma zřízení asijského měnového fondu bylo předmětem jednání na jeho posledním setkání se Si Ťin-pchingem. “Čína prokázala otevřenost a zájem o tuto záležitost,” napsal Bloomberg, zpráva k přečtení v Der Spiegel – Čína získala podporu asijských spojenců pro zřízení takového regionálního měnového fondu a oficiálně to oznamuje, ale Peking si vybírá Kuala Lumpur jako „trubka“ pro krátkodobé plány.

Po desetiletí se v Asii hovořilo o vytvoření měnového fondu, který by snížil závislost na americkém dolaru a „vytlačil“ MMF a další „peněžníky“ z podnikání na velkém finančním trhu. Na fóru Boao, které se konalo před několika dny v Hainanu, se slova ujal malajský premiér a přednesl zprávu, na kterou většina asijských zemí čekala (samozřejmě kromě poslušné Jižní Koreje a Japonska): „Asie potřebuje peněžní fond! “.

“Prezident Si Ťin-pching rozhovory uvítal,” řekl Anwar v projevu v parlamentu v Kuala Lumpuru. “Není žádný důvod, aby Malajsie zůstala závislá na dolaru, ale není ani důvod, aby celá Asie zůstala závislá na dolaru,” dodal. Malajská centrální banka v tomto ohledu úzce spolupracuje s Pekingem na vytvoření daňového režimu, který umožní obchod mezi oběma zeměmi v národních měnách.

Začátkem tohoto roku se singapurští představitelé veřejně vyjádřili ke stejné otázce – co je třeba udělat, aby se snížila závislost asijského finančního trhu na americkém dolaru. Od východu na západ, napříč Asií, dolar strýčka Sama oslabil místní měny a stal se stále více vládním nástrojem.

### **Macron kapituloval: Francie nakupuje v jüanech!**

Tváří v tvář nezájmu Si Ťin-pchinga o návrhy, které mu předložila Evropská unie, Emmanuel Macron kapituloval.

Francie je prvním evropským kolosem, který se chopil meče vůči dolaru – Paříž souhlasila s nákupem 65 000 tun zkapalněného zemního plynu z Číny a platbou v jüanech. Ne dolary, ne eura, jüany,

jak požadoval Si Ťin-pching, jak požadoval Vladimir Putin – účtování v národních měnách, pokud se vám to nelíbí, hledejte jinde!

Společnosti China National Offshore Oil Corporation (CNOOC) a Total Energies dokončily první transakci se zkapalněným zemním plynem denominovanou v jüanech prostřednictvím Shanghai Oil and Natural Gas Exchange. “Transakce vypořádaná v jüanech podporuje tvorbu cen ve více měnách a přeshraniční vypořádání a platby,” řekl prezident burzy Guo Xu.

#### **ZDROJ**

---

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST